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H A T Á R O Z A T

1.0 A Veszprém Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: Kormányhivatal) hatáskörében eljárva
a  Várpalotai Közszolgáltató  Nonprofit  Korlátolt  Felelősségű  Társaság  (székhely:  8100
Várpalota,  Fehérvári  út  7., KSH  törzsszám:  11943972,  KÜJ:  100433621, a  továbbiakban:
Kérelmező) által a 8104 Várpalota-Inota, készenléti ltp. 4149/156 hrsz. (KTJ: 101997943, EOV
koordináták:  X= 207246,  Y=  586003,  a  továbbiakban:  Telephely)  alatti telephelyén folytatott
hőenergia termelési és villamos energiaellátási tevékenység végzéséghez kapcsolódó P3, P4,
P5 és P6  jelű pontforrásokra  VE/30/09509-5/2024. ügyiratszámon módosított, VE/30/03470-
4/2022.  alaphatározattal  kiadott  (a továbbiakban:  alaphatározat)  levegőtisztaság-védelmi
működési engedélyét az alábbiak szerint

m ó d o s í t o m .

2.0 Az  alaphatározat  4.4  pontjában a  Telephelyen  működő  helyhez  kötött  bejelentés  köteles
légszennyező pontforrások kiadott működési engedély az alábbiakra cserélem:

A  4.  számú „Hőenergia  termelés”  megnevezésű  technológiához  kapcsolódó  P3  jelű
pontforrás légszennyező anyag kibocsátásait és a füstgáz jellemzőit a kén-dioxid, szilárd
anyag,  valamint  a  füstgáz  sebessége  és  nyomása  kivételével  –  amennyiben  füstgáz
sebessége és nyomása esetében a füstgáz térfogatárama számítással is meghatározható –
háromévente legalább egyszer időszakos méréssel kell ellenőrizni.

Határidő: első alkalommal: 2028. október 30.

A  2.  számú „Hőenergia  termelés”  megnevezésű  technológia P4 jelű  pontforrásának
légszennyező  anyag  kibocsátását  és  a  füstgáz  jellemzőit,  a  kén-dioxid,  szilárd  anyag,
valamint a füstgáz sebessége és a nyomása kivételével – amennyiben füstgáz sebessége
és a nyomása esetében a füstgáz térfogatárama számítással is meghatározható – ötévente
legalább egyszer időszakos kibocsátásméréssel kell ellenőrizni.

Határidő: 2026. október 30.

A 3. és 5. számú „Hőenergia és villamos energia ellátás” megnevezésű technológia P5 és
P6  jelű  pontforrásoknak légszennyező  anyag  kibocsátását  évente legalább  egyszer
időszakos kibocsátásméréssel kell ellenőrizni.

Határidő: első alkalommal 2025. október 30.
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A  mérést  csak  olyan  akkreditálással  rendelkező  mérőszervezet  végezheti,  amely
megfelel  a  minőség-irányítási  követelményeknek.  A  mérés  tervezett  időpontjáról  a
Kormányhivatalt 15 nappal a mérés előtt írásban kell értesíteni.

3.0 Az alaphatározat melléklete helyébe jelen határozat melléklete lép.

4.0 Az alaphatározat  jelen módosítással  nem érintett  egyéb rendelkezései  változatlanul  érvényben
maradnak.

5.0 Jelen engedély a véglegessé válásától számított 5 évig érvényes, amelytől visszaszámítva
az új engedélykérelmet 2 hónappal korábban kell a Kormányhivatalhoz benyújtani.

6.0 Az igazgatási szolgáltatási díjat, amely jelen esetben 16.000 Ft, azaz hatvannégyezer forint, a
Kérelmező köteles viselni, egyéb eljárási költség nem merült fel.

7.0 A határozatot hatósági nyilvántartásba veszem.

8.0 Jelen  határozat  ellen  fellebbezésnek  helye  nincs,  az  a  közléssel  véglegessé  válik.  Bírósági
felülvizsgálatát  a  közléstől  számított  harminc  napon  belül  a  Veszprémi  Törvényszékhez  (a
továbbiakban: Bíróság) címzett, de a Kormányhivatalhoz benyújtandó keresettel lehet kérni. 

A keresetlevélhez csatolni kell azt az okiratot vagy annak másolatát, amelyre a fél bizonyítékként
hivatkozik, amely a képviselővel való eljárás esetén a képviseleti jogosultságot igazolja, illetve
amely a Bíróság által hivatalból figyelembe veendő tény igazolásához szükséges.

A  jogi  képviselővel  eljáró  fél,  valamint  a  gazdálkodó  szervezet  a  keresetlevelet  kizárólag
elektronikus úton, az e-Papír szolgáltatás használatával az epapir.gov.hu oldalon nyújthatja be.
Az  elektronikus  ügyintézésre  a  magánszemélyek  számára  is  az  e-Papír  szolgáltatás
használatával az epapir.gov.hu oldalon van lehetőség. 

A keresetlevél benyújtásakor az alábbiak kiválasztása szükséges: 

Témacsoport: jogorvoslat – Ügytípus: közigazgatási szerv határozatának bírósági felülvizsgálat
iránti keresetlevél benyújtása – Címzett: Kormányhivatal/Járási Hivatal

A  jogi  képviselő  nélkül  eljáró  felperes  a  keresetlevelet  jogszabályban  meghatározott
nyomtatványon is előterjesztheti. A keresetlevél benyújtására nyitva álló határidőt az ítélkezési
szünet nem érinti.

A keresetlevél benyújtásának a döntés hatályosulására halasztó hatálya nincs, a fél azonban
azonnali jogvédelem keretében halasztó hatály elrendelését kérheti. A kérelemben részletesen
meg  kell  jelölni  azokat  az  indokokat,  amelyek  az  azonnali  jogvédelem  szükségességét
megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó
tényeket valószínűsíteni kell. 

A Bíróság tanácsa az azonnali jogvédelem iránti kérelemről a Bírósághoz érkezésétől számított
tizenöt  napon belül  dönt.  A  halasztó  hatály  Bíróság általi  elrendelése esetén a  döntés  nem
hajtható  végre,  annak  alapján  jogosultság  nem  gyakorolható,  és  egyéb  módon  sem
hatályosulhat.  A  végrehajtás  a  kérelemnek  a  végrehajtást  foganatosító  szerv  tudomására
jutásától  annak  elbírálásáig,  de  legkésőbb  az  elbírálásra  nyitva  álló  határidő  elteltéig  nem
foganatosítható,  kivéve,  ha  a  közigazgatási  szerv  a  döntést  azonnal  végrehajthatónak
nyilvánította.  A  tudomásszerzésig  foganatosított  végrehajtási  cselekmények  a  Bíróság  eltérő
rendelkezésének hiányában hatályban maradnak.

A keresetet a Bíróság bírálja el. A Bíróság az ügy érdemében tárgyaláson kívül határoz, ha a
felek egyike sem kérte tárgyalás tartását, és azt a Bíróság sem tartja szükségesnek. Tárgyalás
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tartását a fél a keresetlevélben kérheti. A peres eljárás illetékköteles, melyet a Bíróság döntése
szerint kell  megfizetni. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – a közigazgatási
bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg.

9.0 Intézkedem  a  határozatnak  a  Kormányhivatal  elektronikus  tájékoztatásra  szolgáló  honlapján
történő közhírré tételéről.

I N D O K O L Á S

A  Kormányhivatalnál  a  Kérelmező által benyújtott –  a  Telephelyen  található   légszennyező
pontforrásokra  vonatkozó  –  működési  engedélymódosítás  (a  továbbiakban:  Kérelem)  alapján
VE/30/06348/2025. ügyiratszámon közigazgatási hatósági eljárás indult 2025. július 1. napján.

Az előzményeket tekintve Kérelmező a Kormányhivatal által kiadott, VE/30/09509-5/2024. ügyiratszámú
határozattal  módosított, VE/30/03470-4/2022.  ügyiratszámú  működési  engedéllyel  (alaphatározat)
rendelkezik a Telephelyen üzemelő P3-P6 helyhez kötött légszennyező pontforrások vonatkozásában.

Kérelmező a Telephelyén hőenergia- és villamos energia termelési tevékenységet folytat a Készenléti
lakótelep távfűtés és melegvíz ellátása, illetve villamos energia országos hálózatra termelése céljából.

A  P3  pontforráshoz  kapcsolódó  tüzelőberendezés  cseréjére  került  sor.  Az  1950  kW teljesítményű,
HOVAL MAX-3  típusú  kazán kicserélésre  került  egy  1900 kW teljesítményű,  AKH-1900  M/8  típusú
kazánra,  így  jelen  Kérelem  a  levegőtisztaság-védelmi  engedély  módosítására  irányul  a  P3  jelű
pontforrás adatainak megváltozása miatt. A többi pontforrás adatában változás nem történt.

A fentiekre tekintettel az alaphatározat 4.4 bekezdését a rendelkező rész 2.0 pontjában foglaltak szerint
kiegészítettem.

A Kérelmező OKIRkapun benyújtott, VE/30/06333-1/2025 ügyiratszámon iktatott LAL – levegőtisztaság-
védelmi  alapbejelentést  (adatcsomagszáma:  4283413,  fordulónap:  2025.  07.  01.)  2025.  július  8.-án
elfogadtam.

Tekintettel az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 5.
§-ra,  valamint  a  környezet  védelmének  általános  szabályairól szóló  1995.  évi  LIII.  törvény  (a
továbbiakban:  Kvt.)  98.  §  (1)  bekezdésére,  VE/30/06348-3/2025.  ügyiratszámon  a  társadalmi
szervezetek  tájékoztatása  érdekében  az  eljárás  megindulásáról  szóló  értesítést  a  Kormányhivatal
honlapján közhírré tettem.

A Kérelemnek a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendeletben (a továbbiakban: Levr.)
5. melléklete szerinti műszaki szempontú vizsgálatát követően az alábbiakat állapítottam meg:

A pontforrásokhoz kapcsolódó tevékenységek ismertetése: 

A Telephelyen folytatott  2.  számú  „Hőenergia termelés” megnevezésű technológiához 1 db HOVAL-
MAX-3 típusú földgáztüzelésű kazán kapcsolódott, amely üzemeltetése során keletkező égéstermék egy
10 m magas, 0,283 m2 keresztmetszetű kéményen (P3) keresztül került kivezetésre. A P3 pontforráshoz
tartozó T3 jelű tüzelőberendezés cserére került, és a helyére egy 1 900 kW teljesítményű, AKH-1900
M/8 típusú, földgáztüzelésű kazánt telepítettek, mely a Várpalota-Inota Készenléti lakótelep távfűtését
látja el. A P3 jelű pontforráshoz tartozó kazán 1900 kW bementő hőteljesítményű. 

Kazán műszaki adatai:

➢ Típus: AKH-1900 M/8 

➢ Teljesítménye: 1900 kW 
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➢ Gyári szám: 1441 

➢ Gyártási idő: 2024 

➢ Engedélyezett nyomás:8 bar 

Gázégő műszaki adatai: 

➢ Típus: WM-G 30/1-A 

➢ Teljesítménye: 350-2800 kW 

➢ Gyári szám: 40808706 

➢ Gyártási idő: 2025 

Nyersanyagok és energiahordozók minőségi és mennyiségi adatai:

A hőenergia előállításához használt tüzelőanyag földgáz, amely átlagos energiatartalma 34 MJ/m3.
Az  új  kazán átlagos fogyasztása normál  üzemmenet  esetén 190,2  m3/h,  üzemideje  pedig  az  előző
kazánhoz hasonlóan évi 4 000 óra üzemidőre tehető, vagyis az éves földgázfogyasztás körülbelül 350
000 - 400 000 m3.

A technológiában termelt energia minőségi és mennyiségi adatai:

Az alkalmazott technológia közvetlenül késztermék előállítására nem alkalmas, a felhasznált földgázzal
hőenergia (fűtési és használati célú melegvíz) kerül előállításra. 

A termelt hő mennyisége várhatóan 10 000-12 000 GJ/év.

A Kérelem 5.3 „Hatásterület meghatározása” című fejezete alapján a hatásterület a P3 jelű pontforráson
kibocsátott szén-monoxid és nitrogén-dioxid tekintetében a Levr. 2. § 14. pontjában található meghatáro-
zások közül a „C” feltételre („az egyórás (PM10 esetében 24 órás) maximális érték 80%-ánál nagyobb
várható  talajközeli levegőterheltség-változás”) vonatkozóan alakul ki,  amely a pontforrás, mint mértani
középpont köré vont 195 méter sugarú kör.

Az eljárás során megállapítást nyert, hogy a Telephely üzemeltetése az általános érvényű, jogsza-
bályokban rögzített előírások és a jelen határozat előírásainak betartása mellett környezetkárosí-
tást nem eredményez, a tevékenység során várható légszennyezőanyag kibocsátások határérték
alattiak.

A 4. számú „Hőenergia termelés” megnevezésű technológia P3 jelű pontforrására vonatkozó határérté-
kek a 140 kWth és annál nagyobb, de 50 MWth-nál kisebb teljes névleges bemenő hőteljesítményű tü-
zelőberendezések működési feltételeiről és légszennyező anyagainak kibocsátási határértékeiről szóló
53/2017. (X. 18.) FM rendelet (a továbbiakban FMr.) 5. mellékletének 2. pontjában található táblázat F
oszlopa alapján, a 2. számú „Hőenergia termelés”  megnevezésű technológiához kapcsolódó P4 jelű
pontforrás esetén az FMr. 1. melléklet 2. pontjában szereplő táblázat F oszlopa alapján, a 3. számú „Hő-
energia és villamos energia ellátás” megnevezésű technológiához kapcsolódó P5 jelű pontforrás esetén
az FMr. 1. melléklet 3. pontjában szereplő táblázat E oszlopa alapján, az 5. számú „Hőenergia és villa-
mos energia ellátás” megnevezésű technológiához kapcsolódó a P6 jelű pontforrás esetén az FMr. 5.
melléklet 3. pontjában szereplő táblázat E oszlopa alapján kerültek megállapításra.

Az alaphatározat rendelkező rész 4.4 pontja szerinti előírást a levegőterheltségi szint és a helyhez kötött
légszennyező források kibocsátásának vizsgálatával, ellenőrzésével, értékelésével kapcsolatos szabá-
lyokról szóló 6/2011. (I.14.) VM rendelet 12. § (1)-(2) bekezdésében foglaltak szerint, valamint az FMr. 8.
§ (1) bekezdése, valamint az FMr. 8. § (2) bekezdés a) és b) pontja, továbbá az FMr. 8. § (3) bekezdés
alapján tettem.
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A határidő megadásakor figyelembe vettem az ALCEDO Kft. Környezetvédelmi és Munkahigiénés Vizs-
gálólaboratórium (NAH-1-1924/2023 számon akkreditált vizsgálólaboratórium) által a P3 pontforrásra vo-
natkozóan 2025.  április  17-én elvégzett  levegőtisztaság-védelmi  mérésről  kiadott  ALBM-25-00428-01
munkaszámú vizsgálati jelentését.

A jelen határozat 3.0 pontja szerint az alaphatározat mellékletét jelen határozat mellékletére cseréltem.

A határozat 4.0 pontjában az alaphatározat jelen határozattal nem érintett részeinek – beleértve annak
érvényességi idejét – változatlan hatályban maradásáról rendelkeztem. Az alaphatározat érvényességi
ideje: 2027. március 17.

Jelen határozat  6.0 pontjában az  eljárási  díjról  az Ákr.  81.  § (1)  és 129.  §  (1)  bekezdései  alapján
rendelkeztem. 

A  környezetvédelmi  és  természetvédelmi  hatósági  eljárások  igazgatási  szolgáltatási  díjairól  szóló
14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. melléklete 37. pontja szerint a határozat módosítása esetén a díj ennek
a 50%-a.  A benyújtott  Kérelem alapján  1 db pontforrás engedélyének módosítását  kérik,  a  P3 jelű
pontforráshoz tartozó kazán cseréje, valamint ennek adatainak megváltozása miatt, így az igazgatási
szolgáltatási díj mértéke összesen  16.000 Ft (tizenhatezer forint). A Kérelmező az igazgatási eljárási
díjat befizette.

Jelen  határozat  hatósági  nyilvántartásba  vételéről  a  környezetvédelmi  hatósági  nyilvántartás
vezetésének szabályairól szóló 58/2019. (XII. 18.) AM rendelet szerint intézkedek (7.0 pont). 

A  rendelkező  rész  8.0 pontjában  az  alábbiakra  figyelemmel  adtam  tájékoztatást  a  jogorvoslati
lehetőségről:

A  határozat  bírósági  felülvizsgálatának  lehetőségét  az  Ákr.  114.  §  (1)  bekezdése  biztosítja.  A
keresetlevél benyújtásával kapcsolatban  a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a
továbbiakban: Kp.) 37-39. §-ai és 50-53. §-ai alapján adtam tájékoztatást. A keresetlevél benyújtásának
módjáról a Kp. 29. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. §-a
alapján rendelkeztem. A tárgyaláson kívüli elbírálásra vonatkozó szabályokról a Kp. 77. §-a rendelkezik. 

A közigazgatási bírósági eljárásban fizetendő illetékről és az illetékfeljegyzési jogról az illetékekről szóló
1990. évi XCIII. törvény 37. § (1) bekezdése és 62. § (1) bekezdés h) pontja alapján adtam tájékoztatást.

A Bíróság hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a Kp. 13. § (1) bekezdése és a bíróságok
elnevezéséről,  székhelyéről  és illetékességi  területének meghatározásáról szóló 2010.  évi  CLXXXIV.
törvény 4. számú melléklete állapítja meg.

A  rendelkező  rész  9.0 pontja  szerint  intézkedek  a  határozatnak  a  Kormányhivatal  elektronikus
tájékoztatásra szolgáló honlapján történő közhírré tételéről. A döntés nyilvános közhírré tételéről szóló
rendelkezésemnek a jogalapja az Ákr. 89. § (1)-(2) bekezdése.

A határozat a Levr. 22. § (1) bekezdésében biztosított jogkör szerint került kiadásra.

Az  ügyintézési  határidő  2025.  augusztus  29. napja.  Az  ügyintézést  jelen  határozat  közlése  iránti
intézkedéssel lezártam, így az ügyintézési határidőt megtartottnak tekintem.

A  Kormányhivatal  hatáskörét  a  környezetvédelmi  hatósági  és  igazgatási  feladatokat  ellátó  szervek
kijelöléséről szóló 624/2022. (XII. 30.) Kormányrendelet (a továbbiakban:  Korm. rendelet) 5. §-a és a
Levr.  22. § (1) bekezdése, illetékességét a Korm. rendelet 2.  § (1) bekezdése és az  Ákr.  16. § (1)
bekezdése állapítja meg.
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A kiadmányozási  jog  gyakorlása  a fővárosi  és  vármegyei  kormányhivatalok szervezeti  és  működési
szabályzatáról szóló 15/2024. (VI. 28.) KTM utasítás és a Kormányhivatal vezetőjének a kiadmányozás
rendjéről szóló 58/2024. (XI. 13.) utasítása alapján történt.

Veszprém, elektronikus bélyegző szerint 

Takács Szabolcs
főispán

nevében és megbízásából:

dr. Gémes M. Mirtill
osztályvezető
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Kapják:
1. Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft. (HK: 11943972)
2. Irattár
Véglegessé válás után:
3. Hatósági Nyilvántartás
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MELLÉKLET
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HATÁROZAT MELLÉKLET

HELYHEZ KÖTÖTT LÉGSZENNYEZŐ FORRÁSOK KIBOCSÁTÁSI HATÁRÉRTÉKEI

A légszennyező forrás azonosító adatai

Környezetvédelmi Területi Jel: 101997943

A telephely megnevezése: Inotai fűtőmű

A telephely címe: 8104 Várpalota, Inota, Készenléti lakótelep

KÜJ: 100433621

Ügyfél neve: Várpalotai Közszolgáltató Nonprofit Kft.

Ügyfél cím: 8100 Várpalota, Fehérvári út 7. (Magyarország)

Nitrogén oxidok ( NO és NO2 )  mint NO2 P43 Külön jogszabályi alapon

SZÉN-DIOXID P4999 Határértékkel nem szabályzott

Szén-monoxid P42 Külön jogszabályi alapon

Megnevezés Kód Forrás HÉ értelmezés

A technológiához tartozó kibocsátott anyagok

Hőenergia termelés

10012A technológia azonosítója: Besorolás:

A technológia megnevezése:

A technológiához tartozó pontforrások, melyeken a következőkben közreadott kibocsátási koncentrációk érvényesek

P4 T4 Forróvíz kazán kéménye

A technológia kibocsátási határértékei

KÉN-DIOXID 2009.1 35.0 mg/m3 füstgáz - 3

SZÉN-MONOXID 2009.1 100.0 mg/m3 füstgáz - 3

NITROGÉN-OXIDOK /MINT NO2/ 2009.1 350.0 mg/m3 füstgáz - 3

Érvényes év.név-
től

Légszennyező anyag
(anyagosztály)
megnevezése

Tömegáram
küszöbérték

kg/h
O%Határérték
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SZILÁRD /NEM TOXIKUS/ POR 2009.1 5.0 mg/m3 füstgáz - 3

Nitrogén oxidok ( NO és NO2 )  mint NO2 P53 Külön jogszabályi alapon

Szén-monoxid P52 Külön jogszabályi alapon

Összes szénhidrogén -kivéve CH4- C-ban kifejezve P5973 Külön jogszabályi alapon

Megnevezés Kód Forrás HÉ értelmezés

A technológiához tartozó kibocsátott anyagok

Hőenergia és villamosenergia ellátás

10733A technológia azonosítója: Besorolás:

A technológia megnevezése:

A technológiához tartozó pontforrások, melyeken a következőkben közreadott kibocsátási koncentrációk érvényesek

P5 T5 gázmotor kéménye

A technológia kibocsátási határértékei

SZÉN-MONOXID 2018.1 245.0 mg/m3 füstgáz - 15

NITROGÉN-OXIDOK /MINT NO2/ 2018.1 190.0 mg/m3 füstgáz - 15

Összes szénhidrogén -kivéve CH4- C-ban kifejezve 2018.1 55.0 mgC/ Nm3 füstgáz - 15

Érvényes év.név-
től

Légszennyező anyag
(anyagosztály)
megnevezése

Tömegáram
küszöbérték

kg/h
O%Határérték

Verziószám: 8 2



Kén-oxidok ( SO2 és SO3 ) mint SO2 P31 Külön jogszabályi alapon

Nitrogén oxidok ( NO és NO2 )  mint NO2 P33 Külön jogszabályi alapon

SZÉN-DIOXID P3999 Határértékkel nem szabályzott

Szilárd anyag P37 Külön jogszabályi alapon

Szén-monoxid P32 Külön jogszabályi alapon

Megnevezés Kód Forrás HÉ értelmezés

A technológiához tartozó kibocsátott anyagok

Hőenergia termelés

10244A technológia azonosítója: Besorolás:

A technológia megnevezése:

A technológiához tartozó pontforrások, melyeken a következőkben közreadott kibocsátási koncentrációk érvényesek

P3 T3 gázkazán kéménye

A technológia kibocsátási határértékei

KÉN-DIOXID 2009.1 35.0 mg/m3 füstgáz - 3

SZÉN-MONOXID 2009.1 100.0 mg/m3 füstgáz - 3

NITROGÉN-OXIDOK /MINT NO2/ 2025.3 100.0 mg/m3 füstgáz - 3

SZILÁRD /NEM TOXIKUS/ POR 2009.1 5.0 mg/m3 füstgáz - 3

Érvényes év.név-
től

Légszennyező anyag
(anyagosztály)
megnevezése

Tömegáram
küszöbérték

kg/h
O%Határérték
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Nitrogén oxidok ( NO és NO2 )  mint NO2 P63 Külön jogszabályi alapon

Szén-monoxid P62 Külön jogszabályi alapon

Összes szénhidrogén -kivéve CH4- C-ban kifejezve P6973 Külön jogszabályi alapon

Megnevezés Kód Forrás HÉ értelmezés

A technológiához tartozó kibocsátott anyagok

Hőenergia és villamosenergia ellátás

11395A technológia azonosítója: Besorolás:

A technológia megnevezése:

A technológiához tartozó pontforrások, melyeken a következőkben közreadott kibocsátási koncentrációk érvényesek

P6 T6 gázmotor kéménye

A technológia kibocsátási határértékei

SZÉN-MONOXID 2018.1 245.0 mg/m3 füstgáz - 15

NITROGÉN-OXIDOK /MINT NO2/ 2025.3 95.0 mg/m3 füstgáz - 15

Összes szénhidrogén -kivéve CH4- C-ban kifejezve 2018.1 55.0 mgC/ Nm3 füstgáz - 15

Érvényes év.név-
től

Légszennyező anyag
(anyagosztály)
megnevezése

Tömegáram
küszöbérték

kg/h
O%Határérték

Megjegyzés

A(z)........................................sz. határozat melléklete aláírás

4Verziószám: 8


		2025-07-08T15:22:44+0200




